
（別紙）2 月 17 日の朝日新聞朝刊の掲載を受けての実態調査の結果について 

 

期 間 2025 年 2 月 26 日（水）～2025 年 3 月 6 日（木） 

回答数 1,617 

 

１．老人ホームへの入所相談で紹介業者を利用したことはありますか。 

ある 1,016（62.3％） 、 ない 589（36.7％） 

 

２．（利用したことがある方）利用した内容はどのようなことですか（複数回答可） 

情報収集 816（79.9％） 、 資料提供 684（67.0％） 、 仲介 776（76.0％） 

 

３．所属機関（または部門）で紹介業者を利用するルールはありますか。 

ある 206（13.1％） 、 ない 1370（86.9％） 

 

４．紹介業者から営業を受けたことはありますか。 

ある 1350（84.6％） 、 ない 245（15.4％） 

 

５．紹介業者より接待を受けたことはありますか。 

接待に誘われたことがない     1,509（94.7％） 

接待に誘われたことがある（断った）  71（4.5％） 

接待を受けたことがある              13（0.8％） 

 

６．医療ソーシャルワーカー倫理綱領について 

知っている。内容を理解し、実践に活かしている 942（58.7％） 

知っている。内容を理解している               445（27.7％） 

知っている。読んだことがある                 202（12.6％） 

知っているが、読んだことがない         11（0.7％） 

知らない                     6（0.4％） 

 

７．所属先機能（主なものを 1 つ） 

急性期   1,092（68.8％） 

回復期     256（16.1％） 

慢性期       140（8.8％） 

在宅医療     100（6.3％） 

 

以上 


